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資料１

出典：北海道経済部「企業経営者意識調査 電気料金値上げによる影響予測調査（中間とりまとめ）」

○ 「大いに影響がある」と回答した企業の割合が40.1％と最も多く、「影響があ
る」、「多少影響がある」を合わせて、94.1％の企業が「影響がある」回答。

○ 業種別では、「影響がある」と回答した企業の割合は、製造業が100％と最も多
く、次いでサービス業が97.1％と続く。

電気料金値上げによる今後の経営への影響について

大いに影響がある 影響がある 多少影響がある 影響はない わからない
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出典：北海道経済部「企業経営者意識調査 電気料金値上げによる影響予測調査（中間とりまとめ）」

○ 経営への影響緩和策として最も多かった回答は、「さらなる節電」の66.3％
で、次いで「生産性向上・業務効率化」29.1％と続く一方、「今以上の対策・対
応はできない」との回答が11.0％あった。

経営への影響緩和のための対策・対応（予定）（複数回答）
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北海道 消費者物価指数の推移（生鮮食品を除く総合）
（％）

出典：総務省 2020年基準消費者物価指数
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指数（R2平均値＝100）


